



В Китае временно повысили требования к резервам 6 кредитных организаций

Финансовые власти КНР решили временно повысить норму обязательного резервирования в отношении шести самых крупных банков страны с целью частично аккумулировать ликвидность с рынка без чрезмерного ужесточения политики. Повышение нормы на 0,5%, которая отныне составляет 17,5% для крупных кредитных учреждений государства, стало первым таким шагом со стороны властей Китая с мая 2010 года. Повышенная норма резервирования станет действовать на протяжении двух месяцев, а после вернется на свой обычный уровень в 17%. Банки, для которых была установлена новая норма: China Construction Bank, Industrial and Commercial Bank of China, Bank of China, Agricultural Bank of China, China Minsheng Bank и China Merchants Bank.

Нобелевскую премию по экономике получили британец и двое американцев

Сегодня в Стокгольме огласили имена лауреатов Нобелевской премии по экономике. Ими оказались Питер Даймонд и Дейл Мортенсен, которые представляют Массачусетский технологический институт Соединенных Штатов, а также Кристофер Писсаридес из британской Лондонской школы экономики и политических наук.

Базовая процентная ставка ЕЦБ останется низкой

По словам Ги Кадена, главы бельгийского ЦБ, который входит в совет управляющих Европейского Центробанка, ЕЦБ в силах позволить себе сохранение базовой процентной ставки около рекордного минимума. В качестве обоснования Каден привел низкий уровень инфляции, который власти держат под контролем, и замедлением роста экономики в зоне евро, который ожидается во второй половине нынешнего года и в 2011 году. Как считает эксперт, есть риск замедления темпов и в других регионах планеты. По этой причине Каден не видит причин менять монетарную политику.

Роста ведущих мировых экономик недостаточно для стремительного восстановления рыночных ситуаций

По мнению Тимоти Гейтнера, министра финансов США, темпы роста ведущих мировых экономик мало для стремительного восстановления на мировых рынках докризисной ситуации. Сложившаяся на сегодняшний день ситуацию он охарактеризовал как «самый большой риск для нынешней мировой экономики». Гейтнер призвал все заинтересованные стороны к осуществлению хорошо спланированных мер по восстановлению в краткосрочный период экономики.

Источник: [banklist](#)